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Розділ 8. Соціально-гуманітарні тенденції розвитку 
сучасного суспільства 

Іващенко Дарія, группа 015-22 б-01 професійна освіта 
Державний біотехнологічний університет м. Харків 

ПРОФЕСІЙНА ОСВІТА: СТРАТЕГІЯ РОЗВИТКУ ОСВІТНЬОЇ 
ДІЯЛЬНОСТІ 

Науковий керівник – Пономарьова М.С., доцентка кафедри ЮНЕСКО 
«Філософія людського спілкування» та соціально-гуманітарних дисциплін 
Державного біотехнологічного університету м. Харків. 

Важливим фактором соціально-економічного розвитку держави є 
освіта, яка розглядається як форма інвестицій у людський капітал поряд з 
такими їх формами, як охорона здоров’я, міграції, пошук інформації тощо. 
Досвід свідчить, що інвестиції в освіту, професійну підготовку та 
мобільність працівника відчутно підвищують вартість і ціну робочої сили. 
Надважливим є значення освіти та професійної підготовки у розвитку 
людських ресурсів, визнання їх високими цінностями людини та суспільства 
обумовило прийняття Міжнародною Організацією Праці у 1975 р. Конвенції 
про розвиток людських ресурсів. Освіта - це цілеспрямований процес 
виховання і навчання в інтересах людини, суспільства, держави, що 
супроводжується констатацією досягнення громадянином встановлення 
державою освітньо-кваліфікаційних рівнів [1-3]. У широкому розумінні 
слова «освіта» охоплює всі форми навмисного і ненавмисного впливу 
середовища на людину, які поряд із самоосвітою та самовихованням мають 
своїми результатами формування і розвиток її особистості. Соціально-
економічне значення освіти полягає в її троїстій цінності: державній, 
суспільній та особистісній. За виконанням економічної функції освіта 
виступає як інститут для задоволення потреб галузей економіки в кадрах 
певної професійно-кваліфікаційної спрямованості. Головною цінністю 
освіти є її здатність відкрити, сформувати, розвинути здібності людини, 
прищепити їй прагнення до постійного самовдосконалення. Професійна 
освіта як органічна складова безперервної освіти покликана відігравати 
провідну роль у технологічному оновленні всіх галузей промисловості і 
сільськогосподарського виробництва. Вона спрямована на виконання двох 
взаємопов’язаних завдань. По-перше, фундаментального - створення 
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довгострокової основи інтелектуального потенціалу суспільства, усебічне 
розкриття здібностей і гармонійний розвиток кожної особистості, 
забезпечення однакових можливостей усім членам суспільства. По-друге, 
кон’юнктурного насичення ринку праці робочою силою певної професійної 
і кваліфікаційної структури, забезпечення кожній людині мінімуму знань 
для отримання роботи. Тобто професійну освіту в нових умовах слід 
розглядати як необхідність підвищення загального технічного і 
професійного рівня трудового потенціалу, з одного боку, та забезпечення 
соціального захисту робітників - з другого. Підготовка кадрів, особливо 
молоді, що досягає працездатного віку, а також перепідготовка вивільнених 
працівників стає невід’ємним елементом соціального захисту населення, дає 
кожному громадянину реальну можливість для самозахисту [4,5]. Крім того, 
професійна освіта дозволяє на час навчання охопити певну частину 
населення і пом’якшити тим самим проблему його зайнятості. 
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